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Comunicado de Prensa 
Pamplona, 14/04/2015

El pasado 11 de abril tuvo lugar en Montevideo (Uruguay) la Asamblea General Extraordinaria de la Federación Internacional de Pelota Vasca (FIPV), a la que asistieron los siguientes países: Argentina, Bolivia, Chile, Costa Rica, Cuba, España, Francia, México, Perú y Uruguay, y cuyo Orden del Día constaba, como único punto, la modificación de los Estatutos de la FIPV.

El nuevo equipo de la FIPV electo en octubre 2014 optó por una enmienda a la totalidad de los Estatutos vigentes por tres razones fundamentales:
1) Por circunstancias sobrevenidas en la ultima década de carácter deportivo, institucional y de funcionamiento FIPV.

2) Por la imperiosa necesidad de aportar mayor seguridad jurídica y competencial al nuevo periodo de gobernanza y modernización de las estructuras FIPV.

3) Por la lógica de los tiempos del siglo XXI en el ámbito deportivo en aras de potenciar las singularidades de la Pelota y los nuevos escenarios.

La ponencia de presentación de los nuevos estatutos fue realizada por el Vicepresidente de RRII Sr. D. Francisco Javier Martín del Burgo.

Tras someterlos a votación, se aprobaron por 71 votos a favor y 3 en contra.

Las principales novedades que recogen dichos nuevos Estatutos son:

a) Modificaciones en los fines y objetivos de la FIPV.

b) Cambios en la estructura y organigrama de la FIPV, creando la figura del Director General, del Consejo Directivo y nuevas Comisiones.

c) Apertura de las competiciones internacionales de la FIPV a los Profesionales.

d) Cambio de la vestimenta de los jugadores y aprobación para que los países puedan jugar con sus colores nacionales.

e) Introducción de un nuevo artículo sobre “Apuestas” en el que se otorga a la FIPV la facultad para establecer contratos con Casas de Apuestas.

Los nuevos Estatutos estarán en breve disponibles en la Web de FIPV.

Tras la aprobación de los Estatutos se desarrolló una sesión informativa con todos los presentes para hablar de los asuntos comentados en la Junta Directiva celebrada el día anterior.
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