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 Información sobre ner group
[bookmark: _GoBack]La asociación ner group, impulsada y promovida por Koldo Saratxaga y constituida formalmente en noviembre del 2010,  aglutina, en este momento, a veintiún organizaciones empresariales vascas que reúnen a cerca de 1.400 personas en Euskadi y otras 600 personas alrededor del mundo, con una facturación del orden de 300 millones de euros y una exportación del 80%. Las organizaciones pertenecientes a ner group son: AMPO, Ebi Electrotécnicos, Ekin, Estudio K, Gashor, Grip On, Heroslam, Hurbilekojalea Dendak, Icaza, K2K Emocionando, Lancor, Lejarreta Seguridad, Logos, Panelfisa, Royde Fittings & Bearings, Sarein, Talleres Arreche, Trebeki, Urtxintxa, Walterpack y Zubiola.  
Esta asociación  promueve un estilo organizativo basado en las personas y con una clara orientación al cliente así como a la eficiencia. Estas organizaciones son diferentes tanto en su forma jurídica (sociedades limitadas y anónimas, cooperativas incluso asociaciones sin ánimo de lucro) como en su tamaño (desde 7 hasta 450 personas) así como en lo que a sectores de actividad se refiere (desde la industria hasta la administración pública, pasando por la educación, arquitectura, servicios, etc.) a quienes les une compartir los valores del nuevo estilo de relaciones, en especial, la ética, la transparencia, la comunicación, la confianza, la libertad, la responsabilidad y la solidaridad.
En ner group se comparten conocimientos y relaciones, se hacen viajes conjuntos, pero también se efectúan compras en común con el objetivo de obtener mejores condiciones de compra en telefonía, energía, consumibles, etc. Además de esto, se han ido creado nuevos proyectos tales como lur denok, nerei, nerbreen, y kutxaner.
Las organizaciones que componen ner group tienen un fuerte compromiso social e implicación con su entorno que se concreta por un lado en la propia forma de desarrollar su actividad empresarial, manteniendo a toda costa el empleo (una de las señas de identidad del grupo es que no se producen despidos en situaciones de crisis), generando mecanismos de solidaridad interna para apoyar y respaldar a las personas y proyectos más vulnerables (fondo interno de solidaridad, mecanismos de reubicación, Kutxaner como herramienta de financiación interna) y fomentando la igualdad y el reparto de la riqueza generada (mínimas distancias salariales y reparto del resultado entre todas las personas)
Además, ner group realiza una intensa labor de compromiso social en su entorno gracias a los fondos aportados por las propias organizaciones (2,5% de sus resultados anuales) y gracias al tiempo dedicado por sus voluntarios (2% del tiempo de trabajo de todas las personas de ner group, con el fin de combinar trabajo y sociedad)
Desde el año 2010 en el que arrancó la actividad de ner group, se han puesto en marcha 130 proyectos, de los cuales un 75% se desarrollan en Euskadi y el resto en países en vías de desarrollo y en los que han participado un total de 963 personas voluntarias y se han invertido algo más de 2 millones de euros. Todo ello dentro de un gran proyecto común enmarcado en la idea de un Desarrollo Humano Justo y Sostenible

PARA MÁS INFORMACIÓN:
Ane Bergaretxe	(Equipo de comunicación de ner group)
comunicación@nergroup.org    TEL.: +34 607 600 356
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