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XLVI EDICIÓN DEL INTERPUEBLOS. EN ACCIÓN DESDE EL SABADO 7 DE MAYO HASTA EL 19 DE JUNIO
Pistoletazo de salida para una nueva edición del Torneo Interpueblos. Le toca a Gasteiz defender el título de 2015 conquistado frente al equipo de Agurain. El gran dato de la actual edición es que Zuia amplía el número de participantes hasta 9.
La XVLI edición del ARABAKO HERRIARTE TXAPELKETA bajará la bandera el próximo 19 de junio, precisamente en Agurain, coincidiendo un año más con la celebración del Araba Euskaraz.

La primera jornada del torneo se disputa entre el sábado y domingo próximo, días 7 y 8 de mayo. El sábado 7, desde las 17:00 horas en Aramaio, el equipo local contra Artziniega y el domingo 8, desde las 10:30 de la mañana, en Murguia, entre los pueblos de Zuia y Gasteiz.

La competición se disputa en la modalidad de mano parejas en tres categorías: cadete, juvenil y senior. Cada partido es un punto y habrá pueblos con mejores seniors que cadetes o en el que destaquen los pelotaris de categorías inferiores sobre los mayores. Todos están compensados para que nadie sea más que nadie.
La competición consta de 5 jornadas, una sexta en la que se disputarán las semifinales y la jornada decisiva, el 19 de junio en Agurain.

Participan 9 localidades alavesas distribuidas en dos grupos.. En el grupo A figuran: Gasteiz, Artziniega, Zigoitia, Aramaio y Zuia. El grupo B lo componen los equipos de Agurain, Amurrio, Maeztu y Araia. 
El primer clasificado del grupo A peleará en semifinales con el segundo del B, mientras que quien termine líder en el segundo grupo jugará la semifinal contra el segundo del primero. Las semifinales se jugarán una semana antes de la final, entre el 11 y 12 de junio.
Amurrio será, como en las últimas ediciones, enemigo principal y equipo favorito para pelear por el título. Vitoria, Zigoitia y Maeztu conforman también muy buenas escuadras. En unos destacan los cadetes, en otros los juveniles y algún caso varias de sus parejas.

Amurrio tiene un gran bloque de cadetes con Álava, González, Gancedo y Aspuru y unos juveniles de mucho nivel, Eizagirre, Albizuri, Gorostizaga entre ellos. Luego, con los senior figuran Cueva y Saratxaga, Legarreta y Gerrero. Gasteiz cuenta con un elenco magnífico en categoría senior con los Rafael, Vicente y los Azpiazu, como Agurain, con un grupo senior de primer nivel: Alvarado, Mendinueta, Resano e Isasi. No son mancos los mayores de Maeztu, Asteasuinzarra, Velasco, Pérez y Dani Ibarrondo. Y los de Zigoitia Larrañaga, Isasmendi Puyo y Aitor Aguirre.
Maeztu tiene muy buenos juveniles: Eulate, Uribe o de la Serna. Lo mismo que Zigoitia: Zubimendi, Altube y Hombre

Este año se incorporan al torneo Zuia, para completar un grupo que los últimos años era de 8 pueblos de la mayoría de las cuadrillas. 
En el torneo también han tomado parte los pueblos de San Vicente de Arana, Trebiño, Lapuebla de Arganzón, Lapuebla de Labarka entre otros.

El pasado año ganó Vitoria, vencedor también en 2012 y 2008. Amurrio ganaba en 2014 tras vencer antes en los años 2010 y 2011. Zigoitia se había impuesto en 2013, Legutio en 2019 y Maeztu en los años 2006 y 2007. Este es el historial de las últimas diez ediciones.
En la final de año pasado entre Gasteiz y Agurain el equipo vitoriano se impuso con rotundidad. Artziniega y Amurrio recogieron los trofeos de tercer y cuarto clasificados.




_1069430786

