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Narbarte-Maja se imponen en el sprint final
Con una tacada de ocho tantos consecutivos han vencido en la semifinal de San Juan de Luz

Narbarte-Maja han hecho valer su gran recta final de quiniela para imponerse en la semifinal de categoría senior del Campeonato de San Juan Luz, encuadrado en el Circuito Xistera. De hecho, el guipuzcoano y el lapurtarra sellaron los últimos ocho tantos de manera consecutiva, lo que les permitió adelantar a Antxon Alberdi-Suso, que, con 13 tantos, fueron segundos y también estarán en la final del viernes a partir de las 20:30 horas en el Campos Berri.

La semifinal resultó entretenida y muy disputada, puesto que Laduche-Ihitsague habían arrancado con mucha fuerza, pero Antxon-Suso no tardaron en alcanzarles en el marcador y Narbarte-Maja, pese a comenzar un poco rezagados, enseguida se engancharon a la lucha por la cabeza. Por si ello fuera poco, Iriondo-Uranga, que eran últimos con cero tantos, reaccionaron y, junto a Sallaberry-Antón, también contaron con opciones mediada la contienda.

Todo estaba muy equilibrado, pero en ese instante, Antxon-Suso pegaron un arreón que parecía que les iba a conducir hasta la victoria. No obstante, entonces llegó el sprint final de Narbarte y Maja, que ofrecieron un juego de muchos kilates y se llevaron el gato al agua.

Semifinal de juveniles
Los vencedores en la categoría juvenil fueron el berriatuarra Unax Vidal y el mutrikuarra Mikel Mancisidor, que cuajaron una gran actuación y acabaron por delante del tolosarra Alex Ibáñez y del local Theo Laborde que acabaron en la segunda plaza y con quienes se enfrentarán en el choque decisivo del viernes. Un poco por detrás quedaron Godwyn, vencedor en Cabanillas y que hoy formó con Txomin, e Iban Etcheberry-Munduate, puesto que las dos parejas obtuvieron ocho puntos. 

PUNTUACIÓN:

SENIOR:
1 – Laduche-Ihitsague

7 puntos

2 – Thomas-Arkaitz 


4 puntos 

3 – Narbarte-Maja


15 puntos – GANADORES - FINALISTAS

4 – Unax Vidal-Julien

3 puntos

5 – Antxon Alberdi-Suso

13 puntos – 2º CLASIFICADOS - FINALISTAS

6 – Iriondo-Uranga


6 puntos

7 – P. Sallaberry-Antón

8 puntos

8 – Alain-Alberro


2 puntos

JUVENIL:
1 – Ibáñez-Theo Laborde 

11 puntos – 2º CLASIFICADOS - FINALISTAS

2 – Ibarluzea-Olazagasti

2 puntos 

3 – Aaron-Montamat


4 puntos 

4 – Unax Vidal-M. Mancisidor
15 puntos – GANADORES - FINALISTAS

5 – A. Urrutxua-Z. Sallaberry
5 puntos

6 – Goitia-J. Mandiola

6 puntos

7 – Godwyn-Txomin


8 puntos

8 – I. Etcheberry-Munduate

8 puntos

