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El Circuit Intercomarcal de Màdel 2021 se iniciará en Picanya y Xirivella
Las mejores parejas del Circuit se congregarán en Picanya i Xirivella para dar inicio a la primera cita del Circuit Intercomarcal de Màdel 2021
El próximo 9 de mayo las localidades de Picanya y Xirivella de la comarca del Horta Sud, serán el escenario de la primera cita de la quinta edición del Circuit Intercomarcal de Màdel. En esta edición, al polideportivo de Picaña, que acogerá por 5º año consecutivo una prueba del Circuit, se sumará el polideportivo de Xirivella, con el fin de poder acoger un mayor número de equipos participantes, que de 9 a 14h lucharán por conseguir el título.
Juan y Xatet III de Amics de la Ribera, campeones absolutos del Circuit 2020, serán los encargados de defender el título, y lo harán en un circuito en el que cada vez va aumentando más el nivel y con muchas parejas candidatas a optar por el título final.
Con un formato muy similar que la pasada edición, el torneo contará con cuatro categorías para todos los niveles: iniciación, 2ª categoría, 1ª categoría, y categoría infantil (de 9 a 14 años), con equipos masculinos, femeninos o mixtos de hasta 4 jugadores o jugadoras.
Todas las categorías tendrán premios para los ganadores así como detalles para los participantes, y la 1ª y 2ª categoría pondrán en marcha el ranking del Circuit 2021.
Además, paralelamente se realizará un taller de iniciación a la pelota para los más pequeños en el frontón del polideportivo de Picanya.
Para participar en el Torneo de Picaña hay que registrarse e inscribirse en el siguiente enlace https://www.federaweb.com/  antes de 6 de mayo y contactar para confirmar y abonar la cuota de inscripción a los teléfonos: 627 29 67 91- 616 71 49 96. El precio de inscripción por equipo será de 16 € 1ª, 10 € 2ª y Iniciación y 6 € Infantil. Además, habrá que tener licencia de pelota valenciana o pádel en vigor, o el seguro del torneo / circuito que se tramitará a través del mismo enlace de inscripción.
[bookmark: _GoBack]El torneo contará con el de patrocinio Bodegas Arráez y Cervessa la Socarrada, así como la colaboración de los Ayuntamientos de Picanya y Xirivella.
Los Clubes de Pelota de Picanya y Xirivella aprovechan la ocasión para invitar a toda la gente a participar en el torneo y animar practicar el Màdel.
Debido a la situación sanitaria actual, desde la organización se elaborará un protocolo de desarrollo que garantice el seguimiento de todas las medidas de seguridad e higiene, requeridas para la prevención de la Covidien-19.
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