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[bookmark: _GoBack]El Torneig de Mestres reunirá a los mejores equipos del Circuit Intercomarcal de Màdel 2021 en el Club de Campo K7
Tras el Torneig Final del Circuit en Carlet, donde se proclamaron los campeones del Circuito 2021, tan sólo queda despedir el Circuito con uno de los platos fuertes de la competición, el Torneig de Mestres, que tendrá lugar en el Club de Campo K7 de Valencia el próximo domingo 24 de octubre de 9 a 14h.
La presente edición del torneo viajará por primera vez en la Ciudad de Valencia, donde los clubs de Socarrades Campanar, el club de pelota más activo de la ciudad, y el Club de Campo K7 uno de los clubes más activos en el mundo del pádel, esperan con ganas a los mejores equipos del año 2021.
El torneo contará con cuatro categorías: iniciación, 2ª categoría, 1ª categoría, y categoría infantil (de 9 a 14 años), aunque sólo se abrirá la inscripción para los equipos de Iniciación e Infantil a todos aquellos que quieran participar. Ya que en primera y segunda categoría, disputarán los torneo sólo los 6 primeros equipos del ranking 2021 de cada categoría.
Como novedad, se contará con la colaboración de la Fundación de Pelota Valenciana, además de la participación de otro equipo invitado con los mejores jugadores del momento de otras modalidades, formando así un total de 8 equipos en primera categoría. 
En iniciación también se espera la participación de algún equipo de élite femenino, gracias a la colaboración con la federación de pelota.
Se espera así vivir un gran torneo para despedir la quinta edición del Circuit Intercomarcal de Màdel, donde los equipos de Amics de la Ribera como actual campeón del torneo y del pasado Torneig Final, y Deportes Frias y els Professors como campeones de los Cricuit 2021 serán los rivales a batir.
Como siempre, habrá premios para los finalistas, así como detalles para los participantes que se entregarán al finalizar la jornada, junto a los trofeos de los finalistas del torneo y de los tres primeros clasificados del Circuit.
Para participar en el torneo necesario registrarse e inscribirse en el siguiente enlace www.federaweb.com con plazo hasta el jueves 21 de octubre y contactar para confirmar y abonar la cuota de inscripción en el telf: 635058216. El precio de inscripción por equipo será de 10 € en Iniciación y 6 € Infantil. Además, habrá que tener licencia de pelota valenciana o pádel en vigor, o el seguro del torneo / circuito que se tramitará a través del mismo enlace de inscripción.
El Club de Campo K7 y el Club de Pelota Socarrades de Campanar aprovechan la ocasión para invitar a toda la gente a participar o acercarse al torneo y practicar el màdel.
Podéis encontrar toda la información en la web www.madelpilota.com 
image1.jpeg
@ 15 QRO
\ITERCRINRRCAL
TADE





Qe

N ——
o e ot ot ot b e s
e e e
e e e et
[

et i e T e
T A

oo

e ieieinyy i el ahy
e e e S e e




